United Way Glenelg PO Box 1032 Portland 3305 Tel: 0410 513 305

mail@unitedwayglenelg.com.au www.unitedwayglenelg.com.au Incorporated number:A0038297C



COMMITMENT, VISION & MISSION STATEMENT

Document Number: N/A Version:3

Date of Approval: July 2023 Contact: Executive Officer

Our Commitment

United Way Glenelg values and seeks diversity by respecting the knowledge, abilities and experience of all individuals. Our commitment is to support an inclusive environment reflecting our community and accomplishing our mission.

Our Vision

To continue to be a leader in the Glenelg Shire, creating a community where everyone has access to opportunities, and the support they need to thrive.

Our Mission

United Way Glenelg engages with all sectors of the community to work together to advocate for and promote education, financial stability, and health for the people in the Glenelg Shire through the allocation of resources.

Authorisation

President
United Way Glenelg
Secretary
United Way Glenelg
Review Date
(3 years from approval)